

ERRATUM

Isoenergetic Polymorphs, by J. T. Carstensen and M. K. Franchini, Drug Development and Industrial Pharmacy, 21, 523–536 (1995)

The generic name for the compound used in this study is ranitidine. The formula indicated in the publication, viz.: *N*-[2-{{-5-{{(dimethylamino)methyl}-2-furanyl}thio}ethyl-*N'*-methyl-2-nitro-1,1-ethenediamine hydrochloride, is in error and should read:

N-[2-{{-5-{{(dimethylamino)methyl}-2-furanyl}methyl}thio}ethyl-*N'*-methyl-2-nitro-1,1-ethenediamine hydrochloride

That is a one “methyl” was inadvertently left out.

On the bottom of page 532, the top of page 533, and on page 535, the numbers 21.8 and 20.2 should be interchanged.

The authors are indebted to Dr. W. N. Lipscomb and Dr. David Grant for calling these errors to our attention.